

## 『眠れぬ夜はケーキを焼いて』誤植について

このたび、弊社刊『眠れぬ夜はケーキを焼いて』初版において、記述に誤りがございました。  
お詫びとともに訂正させていただきます。

株式会社 KADOKAWA コミックエッセイ課

ページ	誤	正
134	ベーキングパウダー…150 g	ベーキングパウダー…20 g